



**PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA
PROCESSO SELETIVO - EDITAL Nº 01/2017**



RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE ABERTURA Nº 01/2017

A Prefeitura Municipal da Estância Turística de Ibatinga/SP, usando de suas atribuições legais nos termos da Constituição Federal, resolve RETIFICAR o Edital de abertura do Processo Seletivo Edital nº 01/2017, conforme segue:

NA BIBLIOGRAFIA SUGERIDA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS PARA A FUNÇÃO DE PEB II – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – EDUCAÇÃO FÍSICA, NO ANEXO II - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

Onde se lê:

BRASIL. Secretaria de Educação Fundamental. Parâmetros curriculares Nacionais - Terceiro e Quarto Ciclos do Ensino Fundamental: Geografia

Leia-se:

BRASIL. Secretaria de Educação Fundamental. Parâmetros curriculares Nacionais - Terceiro e Quarto Ciclos do Ensino Fundamental: Educação Física

Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº01/2017 do Processo Seletivo para a Prefeitura Municipal da Estância Turística de Ibatinga. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital.

Ibatinga, 10 de fevereiro de 2017.

CRISTINA MARIA KALIL ARANTES
Prefeita da Estância Turística de Ibatinga/SP